



Перед судом предстанет житель Владимира, обвиняемый в причинении смерти сожительнице



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Владимира, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 30 декабря 2021 года во время распития спиртных напитков по месту проживания между обвиняемым и его сожительницей возникла ссора на бытовой почве. Во время конфликта мужчина нанес 55-летней потерпевшей не менее 7 ударов рукой в область туловища и головы, от которых она скончалась на месте преступления.

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1696342>